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Estonské ministerstvo obrany oznámilo příchod americké

pěší roty v rámci přítomnosti NATO v zemi

Pěší rota Spojených států dorazila tento týden do Estonska jako

součást úsilí NATO posílit své odstrašení na východní hranici

vojenské aliance, oznámilo ministerstvo obrany pobaltské země.

V prohlášení zveřejněném v pátek na webových stránkách

ministerstva se uvádí, že příslušníci americké služby jsou umístěni na

základně Taara ve městě Voru. Jedním z jejich primárních úkolů je

vycvičit estonský vojenský personál a zlepšit interoperabilitu obou

armád.

Plukovník Mati Tikerpuu, velitel 2. pěší brigády estonských

obranných sil, komentoval příchod příslušníků americké služby, řekl,

že očekává, že bude schopen „ integrovat naše spojence na úrovni

brigády a získat další manévrovací jednotku. “
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Plukovník Richard Ikena, velitel dělostřelectva 1. pěší divize USA,

řekl, že američtí vojáci jsou „ nadšení z toho, že jsou v Estonsku “ a

„ těší se na práci bok po boku našich spojenců. “

Prohlášení dodalo, že Washington také očekává, že do Estonska

nasadí četu HIMARS spolu s přidruženým velitelským a kontrolním

vybavením a systémy. Ministr obrany Hanno Pevkur řekl, že to

umožní estonským vojákům „ naučit se lana “ ovládání

vícenásobných odpalovacích raketových systémů dříve, než do roku

2025 obdrží své vlastní jednotky HIMARS.

Ministerstvo uvedlo, že příjezd příslušníků amerických služeb bude

důkazem „ sdílených hodnot a zájmů “ Washingtonu a Tallinnu a

poslouží k ilustraci „ výborných obranných a bezpečnostních

vztahů “ mezi těmito dvěma národy.

Vojenští představitelé v Tallinnu připisují potřebu zvýšené

přítomnosti NATO v zemi „ zhoršujícím se bezpečnostním

prostředím “ v Evropě a „ nevyprovokovanou agresí “ Ruska na

Ukrajině.

Moskva zase opakovaně odsoudila hromadění sil aliance na jejích

hranicích a proudění zbraní na Ukrajinu s tím, že to jen prodlouží

konflikt, aniž by se změnil výsledek.
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